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НМТ замість ЗНО. Уперше з моменту заснування ЗНО зазнало значних 

змін. Замість нього цього року вступники склали національний 

мультипредметний тест (НМТ), або спрощене ЗНО. Тестування відбувалося в 

липні, містило 60 завдань, з якими треба було впоратися за 120 хвилин. Тест 

складався із завдань з української мови, математики та історії. Щоб вступити до 

ЗВО, абітурієнтам треба було написати мотиваційний лист.  

У цілому дистанційна освіта має стати більш інтерактивною, захопливою 

і такою, що спонукає до поглиблення знань, щоб забезпечити українським 

абітурієнтам конкурентні переваги на глобальній освітній арені. 

Окрім певних проблем, таких як часткова або повна відсутність 

інтернету, різні часові пояси для студентів, які перебувають за кордоном, у 

викладачів та студентів можуть виникати проблеми, пов’язані з психічним 

здоров’ям: підвищення тривожності, депресію, стрес, страх. Усі ці фактори 

треба брати до уваги під час організації освітнього процесу під час війни.  
 

 

Старший викладач кафедри 

іноземних мов О. А. Дзюба  
Український державний університет залізничного транспорту (м. Харків) 

 

БЕЗПЕРЕВНЕ, ЯКІСНЕ ВИКЛАДАННЯ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 

 

Лютий 2022 року в Україні змінив не лише життя українців загалом, а 

також можливість здобувати освіту у закладах вищої освіти у стінах самих 

університетів. Харків – одне з тих міст, які постійно зазнають атак і задля 

безпеки життя студентів було ухвалено рішення вести навчальний процес 

онлайн. Український державний університет залізничного транспорту 

(УкрДУЗТ) не є виключенням. Крім того багато студентів вимушені були 

покинути країну, що ускладнює їм можливість бути присутніми на заняттях. 

Отже, не зважаючи на це, отримання освіти має залишатися для кожного 

студента досяжним та якісним.  

Майже два роки тому всією планетою прокотилася пандемія, всім відома 

як COVID 19. Ця хвороба змусила українську освіту перейти на інший рівень 

викладання, який раніше майже не використовувався в нашій країні – онлайн 

освіта. Завдяки цьому викладачі освоїли та вдало застосовували нові платформи 

по онлайн освіті, яка зараз у період війни є однією із основних форм 

викладання в Українському державному університеті залізничного транспорту. 

Онлайн освіта в УкрДУЗТ буде тривати доки не буде можливість 
безпечно повернутися студентам за парти університету, а тому відвідування 
викладачами різних освітніх онлайн семінарів-тренінгів, вебінарів, воркшопів 
дасть можливість викладачам зробити їхні лекції та практичні завдання 

цікавішими та більш якісними. Звичайно треба пам’ятати, що студенти – це 
молоді таланти, які з завзяттям приймають участь у різних онлайн наукових 
конференціях та проєктах, тому, приймаючи у них участь, студенти 
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відкривають для себе щось нове, що підіймає їхню освіту на інший, більш 
високий рівень. До того ж застосування на парах різноманітних онлайн-
інструментів для графічного дизайну таких як «Canva», «Jamboard» та інших 

дасть можливість покращити та забезпечити якісну вищу освіту в умовах 
воєнного стану. 

 

 

Канд. філол. наук, доцент кафедри 

іноземних мов С. М. Донець  
Український державний університет залізничного транспорту (м. Харків) 

 

ВЗАЄМОДІЯ УНІВЕРСИТЕТІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО 

НАВЧАННЯ В УКРАЇНІ 

 

Хоча пандемія коронавірусу все ще є актуальною проблемою в світі, в 

Україні наразі основною перешкодою для навчання є військовий стан. В 

сучасних умовах, коли українці змушені навчатися онлайн через війну, досвід 

університета, отриманий в часи пандемії, варто адаптувати до нових умов.  

Дистанційне навчання залишалось основною формою отримання знань 

протягом більш ніж двох років пандемії COVID-19. Співпраця та механізми 

взаємодії між учасниками освітнього процесу стали більш налагодженими, а 

технічний потенціал вузів більш розвинутим. 

У зв’язку з вимогами COVID-19 та викликами складної політичної 

ситуації лекційні та практичні заняття у країні проводилися в форматі ZOOM-

конференцій, усі необхідні для навчання теоретичні матеріали та практичні 

завдання студентів здійснювались на платформі MOODLE.  

Взаємодія університетів постійно розширюється завдяки новим формам 

кооперації (Zoom, Microsoft Teams, Skype тощо), ефективність комунікації між 

ЗВО покращується. У рамках реалізації програми академічної мобільності 

кафедра іноземних мов має плідні зв’язки з кафедрами іноземних мов Харкова, 

України та зарубіжжя, а саме: Азербайджанського технічного університету, 

Сілезького політехнічного університету, Міжнародного університету АЛА-

ТОО, Osh Technological University та University of Bihać, Ерфуртського 

університету, Belgian Education Council, ISMA University of Applied Sciences  

(Литва) та інших вузів (стажування, наукові та методичні конференції, семінари 

для викладачів, студентські міжнародні проекти та ін.).  

Зараз університети, які розташовані в різних містах України та інших 
країнах, проводять сумісні заходи. Так, кафедра іноземних мов ініціювала 
міжнародний проєкт “Students Go Global”, учасниками якого є студенти та 
викладачі чотирьох вузів-партнерів, а саме: Українського Державного 
університету залізничного транспорту, Сілезького політехнічного університету, 
Міжнародного університету АЛА-ТОО та Університету Біхач. У межах проєкту 
студенти цих університетів проводять спільне групове дослідження за заданою 

темою, а викладачі кафедри організують та координують робочі групи. В 
минулому семестрі студенти обмінялися досвідом за загальною темою ”City of 


